

Собрание представителей сельского поселения Канаш муниципального района Шенталинский Самарской области

п. Романовка ул. Центральная, 9 тел. (8-84652) 42-2-86

РЕШЕНИЕ № 112/1

от 05 мая 2023 года

О проведении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета сельского поселения Канаш муниципального района Шенталинский Самарской области за 2022 год

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131 – ФЗ от 06.10.2003 г., Уставом сельского поселения Канаш муниципального района Шенталинский Самарской области, решением сельского поселения Канаш от 27.01.2023 г. № 105 «Об представителей утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний на сельского поселения Канаш муниципального Шенталинский Самарской области» Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в сельском поселении Канаш муниципального района Шенталинский Самарской области обрание представителей сельского поселения Канаш

РЕШИЛО:

- 1. Провести на территории сельского поселения Канаш муниципального района Шенталинский Самарской области публичные слушания по отчету об исполнении бюджета сельского поселения Канаш муниципального района Шенталинский за 2022 год.
- 2. Назначить проведение публичных слушаний на 23 мая 2023 года.
- 3. Место проведения публичных слушаний (место ведения протокола публичных слушаний) в сельском поселении Канаш муниципального района Шенталинский Самарской области: 446920, Самарская область, Шенталинский район, п. Романовка, ул. Центральная, д.9
- 4. Назначить лицом, ответственным за подготовку и проведение публичных слушаний, а также составление протокола и подведение итогов публичных слушаний главу сельского поселения Канаш Гурьянова Н.Л.
- 5. Опубликовать настоящее решение в газете «Вестник поселения Канаш».

Председатель Собрания представителей сельского поселения Канаш

Е.А. Пиянзина

Глава сельского поселения Канаш муниципального района Шенталинский Самарской области

James,

Н.Л. Гурьянов